



平成 22 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 ウ シ オ 電 機 株 式 会 社  
代 表 者 名 取 締 役 社 長 菅 田 史 朗  
(コード番号 6925 東証第 1 部)  
問 合 せ 先 執 行 役 員 経 理 財 務 部 長  
小 林 敦 之  
( T E L 0 3 - 3 2 4 2 - 1 8 1 1 )

(訂正)「平成 22 年 3 月期決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 5 月 10 日に公表いたしました「平成 22 年 3 月期決算短信」に、一部訂正がございましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

28 ページ

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

2. 前連結会計年度における資産のうち消去または全社の項目に含めた全社資産の金額は 37,994 百万円であり、その主なものは、当社での余資運用資金（現金および有価証券）および長期投資資金（投資有価証券）等であります。  
当連結会計年度における資産のうち消去または全社の項目に含めた全社資産の金額は 28,996 百万円であり、その主なものは、当社での余資運用資金（現金および有価証券）および長期投資資金（投資有価証券）等であります。

(訂正後)

2. 前連結会計年度における資産のうち消去または全社の項目に含めた全社資産の金額は 28,996 百万円であり、その主なものは、当社での余資運用資金（現金および有価証券）および長期投資資金（投資有価証券）等であります。  
当連結会計年度における資産のうち消去または全社の項目に含めた全社資産の金額は 35,845 百万円であり、その主なものは、当社での余資運用資金（現金および有価証券）および長期投資資金（投資有価証券）等であります。

29 ページ

(セグメント情報)

b. 所在地別セグメント情報

(訂正前)

3. 前連結会計年度における資産のうち消去または全社の項目に含めた全社資産の金額は 37,994 百万円であり、その主なものは、当社での余資運用資金（現金および有価証券）および長期投資資金（投資有価証券）等であります。  
当連結会計年度における資産のうち消去または全社の項目に含めた全社資産の金額は 28,996 百万円であり、その主なものは、当社での余資運用資金（現金および有価証券）および長期投資資金（投資有価証券）等であります。

(訂正後)

3. 前連結会計年度における資産のうち消去または全社の項目に含めた全社資産の金額は 28,996 百万円であり、その主なものは、当社での余資運用資金（現金および有価証券）および長期投資資金（投資有価証券）等であります。

当連結会計年度における資産のうち消去または全社の項目に含めた全社資産の金額は 35,845 百万円であり、その主なものは、当社での余資運用資金（現金および有価証券）および長期投資資金（投資有価証券）等であります。

## 29 ページ

(セグメント情報)

### b. 所在地別セグメント情報

(訂正前)

	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)						
	日本 (百万円)	北米 (百万円)	ヨーロッパ (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去または 全社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高および営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	38,020	48,723	5,638	26,697	119,079	—	119,079
(2) セグメント間の内部売上高 または振替高	17,187	2,947	876	5,674	26,686	(26,686)	—
計	55,208	51,670	6,514	32,371	145,766	(26,686)	119,079
営業費用	54,072	50,177	6,460	27,828	138,540	(26,722)	111,817
営業利益	1,135	1,493	54	4,543	7,226	36	7,262
II 資産	<u>118,977</u>	38,901	17,495	27,049	<u>202,422</u>	<u>(303)</u>	202,119

(訂正後)

	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)						
	日本 (百万円)	北米 (百万円)	ヨーロッパ (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去または 全社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高および営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	38,020	48,723	5,638	26,697	119,079	—	119,079
(2) セグメント間の内部売上高 または振替高	17,187	2,947	876	5,674	26,686	(26,686)	—
計	55,208	51,670	6,514	32,371	145,766	(26,686)	119,079
営業費用	54,072	50,177	6,460	27,828	138,540	(26,722)	111,817
営業利益	1,135	1,493	54	4,543	7,226	36	7,262
II 資産	<u>120,573</u>	38,901	17,495	27,049	<u>204,019</u>	<u>(1,899)</u>	202,119

以上